

市残联“人人持证 技能河南”残疾人保健按摩培训班在博爱县开班

本报讯(记者贾定兴)为进一步提升残疾人职业技能水平,促进残疾人多渠道就业,6月16日,市残联“人人持证技能河南”残疾人保健按摩培训班在博爱县开班。市残联副理事长郭芳出席活动。

据悉,本次培训按照常态化疫情防控要求,全程采用封闭式管理方式进行,特聘相关专家采取理论教学和实践操作相结合的形式,根据残疾人的自身特点因材施教,边学理论边实践操作,围绕按摩的手法、按摩的作用及操作技巧等内容进行专题授课。

郭芳希望全体学员一要珍惜培训机

会。要严格遵守培训纪律和疫情防控有关规定,潜心学习,做到学有所获、学有所成,力争在有限的培训时间里掌握更多的按摩技能,实现就业。二要提升技能水平。要以本次按摩培训为契机,在培训结束后继续加强学习、勇于实践,更好地把知识转化为提升按摩服务

技能优势,推动全市残疾人按摩行业高质量发展。三要强化示范带动。在培训结束后,要继续发扬自尊、自信、自强、自立的残疾人精神,在生活中和工作中自强不息、奋发有为,引导和带动更多的残疾人朋友战胜自我、勇于奋进,为美好家园“添砖加瓦”。

市残联举办“人人持证 技能河南”电商直播和数据处理职业技能培训班

本报讯(记者贾定兴)6月15日,市残联首期“人人持证 技能河南”电商直播和数据处理职业技能培训班在焦作重阳职业技能培训学校开班。市残联副理事长郭芳出席活动。

在焦作重阳职业技能培训学校,郭芳一行先后察看了培训班学员报到、现场测试情况和学校教学、住宿、就餐环境,听取了相关情况的汇报,并与培训学员进行了交谈。

据了解,本次培训内容是电商直播和数据处理,培训时间分别为17天和90天,来自全市60多名残疾人及直系亲属参加了此次培训。



近日,温县残联在为残疾人集中发放适配辅具。该县残联经常以“量体裁衣”的形式,为不同需求的残疾人精准适配辅具,这次共为197名肢体、听力、视力等残疾人发放了轮椅、坐便器、沐浴椅、助听器等辅助器具,特别是为24名重度肢体残疾儿童发放儿童轮椅,为孩子们的出行提供了方便。

王小谦 王曼曼 摄

身残志坚写春秋

——记全国第十一届残疾人运动会暨第八届特奥运动会女子铁饼F46级冠军、我市残疾人运动员张佳敏

本报记者 贾定兴

一个女孩子,先天左手残缺,她应该怎样规划自己的人生?是随波逐流、最终碌碌无为,还是迎难而上,成就出彩人生。在这场命运的“高考”中,我市残疾人运动员张佳敏选择了后者,并交出了精彩答卷。

去年10月25日上午,全国第十一届残疾人运动会暨第八届特奥运动会(以下简称“残特奥会”)上,来自焦作的运动员张佳敏在西安奥体中心运动场举行的女子铁饼F46级决赛中,以40.17米的成绩夺冠,为河南代表团再添一金。此前,张佳敏在10月22日举行的女子铅球F46级决赛中,夺得一枚银牌;在10月23日举行的女子标枪F46级比赛中,夺得铜牌。她个人在此次残特奥会上共取得了一金、一银、一铜的好成绩。

如今再次谈及,张佳敏说,自己最该感谢的人除了父母,还

有教练王文艳。2014年6月,王文艳到沁阳市挑选残疾人运动员,当时还不到14岁的张佳敏被他一眼相中。“这孩子和我一样,天生左手残缺,让我有种惺惺相惜的感觉。”王文艳表示,除了感同身受,更多的是觉得张佳敏有种韧劲,就希望把她培养出来。

当时年龄尚小的张佳敏还不懂这些,对于铁饼和铅球项目也没有任何概念,更多的是抱着一种玩一玩的心态跟随王文艳离开了家,开始了她的运动员生涯。“刚开始很想家,挺不习惯这样的生活。后来,教练不厌其烦地指导以及市残联领导对残疾人运动员的关心关爱,使我逐渐适应了系统的训练,并开始爱上田径运动,想要取得好成绩,让父母骄傲、为焦作争光。”张佳敏说。

2015年的全国第九届残运会暨第六届特奥会上,第一次参赛的张佳敏虽然没有取得奖牌,但也获得了不错的成

绩。这让她觉得自己也是具有冲击奖牌甚至金牌的能力,于是,除了完成既定训练计划外,她还经常会加练,终于在2019年的全国锦标赛上,经过6轮激烈比拼,最终以41.95米的成绩获得了F46级女子铁饼项目金牌和铅球项目银牌。随后,张佳敏自信十足、越战越勇,在同年8月的第十届全国残疾人运动会暨第七届特奥会上,取得了F46级女子铁饼项目的金牌、铅球银牌的成绩。

“如果说奥运会是人类对运动极限的挑战,那么残奥会就是人类对意志和精神极限的展现。”张佳敏告诉记者,在走下领奖台的时候,她在激动之余更多的是扪心自问自己是否满足。当听见自己心里那一声“不满足”时,她明白了自己应该继续拼搏,向着更高的山峰攀登,让世界看到一个一个更勇敢、更坚韧、更强大的自己。

武陟县残联深入一线解难题

本报讯(记者贾定兴)为提高残疾人的就业技能,进一步促进残疾人就业创业环境、拓宽残疾人就业渠道,改善残疾人的生

业的经营状况和发展面临的困难。李顺喜希望企业提供更多适合残疾人就业的岗位,更好地履行社会责任。

李顺喜表示,下一步,武陟县残联将在残疾人就业工作中主动作为,把残疾人就业工作摆到更加重要的位置,准确掌握不同残疾类别、不同残疾程度残疾人的底数和需求,切实加强职业培训。



孟州市残联“四增加”推进残疾儿童康复救助工作

本报讯(记者贾定兴)今年年初以来,孟州市残联通过“四增加”强化残疾儿童康复救助工作,推动儿童残疾筛查、诊断、康复有效衔接,实现了“早救早小”和“应救尽救”。

增加机构。该市由原来的一家康复机构增加到现在的两家,让患者家长可以“自由点餐”选择康复机构,促使康复机构增强竞争意识和忧患意识,加强康复专业技术人才的培养,切实提高残疾儿童的康复服务能力。

增加救助对象和标准。该市残联将救助范围由原来的0周岁至6周岁扩展为0周岁至14周岁残疾儿童,救助标准视力残疾儿童补助标准为1000元/人/年,听力、语言、肢体、智力残疾儿童和孤独症儿童补助标准提高到1.8万元/人/年,在一定程度上减轻了患儿家庭经济负担,使更多的残疾儿童享受到更多的政策红利。

增加沟通。该市残联每季度召开患者家属恳谈会,宣传有关政策,倾听他们的意见和建议,将有关意见和建议及时反馈给康复机构,限期整改,有效提升了康复机构的服务质量和水平,提高了残疾儿童项目实施的满意度。

增加康复方式。该市残联积极探索创新研究康复方式,将参加文艺会演、体验超市购物、参与文明交通等社会实践活动,作为一种康复训练的有益补充形式和检验康复效果的手段,增加了每月一次的户外扩展社会实践活动,组织残疾儿童贴近生活,提高生活技能,使其尽快融入社会。

截至目前,该市共救助147名残疾儿童,超额完成焦作市下达的目标任务。

2022年6月22日 星期三

■新闻热线:8797000 | ■编辑:韩 飞 | 校对:王 敏 | 组版:牛成文

A10 | 社情民意

骑电动车正确佩戴头盔 保护自己要从“头”开始

本报记者 赵改玲

生命,不可“盔”欠。安全,不容懈“戴”。随着我市交警等部门的大力宣传,记者欣喜地发现,骑电动自行车佩戴头盔的市民越来越多,骑电动车佩戴头盔已成为多数市民的共识。

交通安全关系到每个家庭的幸福,更关系到整个社会的和谐稳定。近年来,涉及摩托车、电动自行车的交通事故频发,特别是因未佩戴安全头盔加剧事故后果,而正确佩戴安全头盔可以大大降低事故死亡率,将交通事故对人的伤害减少到最小范围。驾乘摩托车、电动自行车佩戴安全头盔,是保障安全的重要防线。

为此,今年6月,市教育局、市公安

局交通管理支队共同发出倡议,其中一条是戴好安全头盔:驾乘摩托车、电动自行车,要主动佩戴大小合适、符合安全要求的头盔;购买合格的安全头盔,对自己的生命负责,对亲人和家庭负责。倡议教职员要模范带头,自觉佩戴安全头盔、家长身体力行佩戴安全头盔,使用电动自行车接送孩子时请佩戴头盔,为孩子筑起安

全防线,为孩子做好榜样。

连日来,走在我市大街上,骑电动自行车佩戴头盔成了全城热点。在十字路口,交警花式宣传佩戴头盔的种种好处甚至会走到市民跟前,温馨提醒其骑电动自行车要正确佩戴头盔。

“送你一朵小红花,戴上头盔顶呱呱!”不少幼儿园的小朋友也记住了这句话。交通安全警示教育,也被送进了幼

儿园。

不过记者发现,和白天佩戴头盔人数增多不同,夜晚佩戴头盔的人很少。昨晚8时,记者在市政二街看到,除了外卖骑手佩戴头盔外,其他骑电动自行车者很少佩戴头盔,10人里面大约有2人佩戴头盔,有的直接把头盔放在车篓里,也不戴在头上。

在白天,记者还看到,有的人自己佩

戴头盔,却忘了给孩子佩戴。有的女性是因怕影响发型不佩戴头盔,有的男性是嫌热而不佩戴头盔。

血的教训告诉我们,正确佩戴安全头盔,能够将交通事故死亡风险降低60%至70%,对保护自身和乘坐人的生命安全具有非常重要的保护作用。

骑行安全,从“头”开始!

记者随机采访不少市民,他们都建议,让佩戴头盔成为电动自行车骑乘者的良好习惯,保护自己从“头”开始。

市民王鑫说,骑电动自行车佩戴头盔其实很酷,又大大增加了安全系数,何乐而不为呢?看到一些人为了应付交警的检查,买便宜头盔,这些人真是拿自己的生命开玩笑。

市民刘权表示,为了自身的安全、为了家人的期盼,希望摩托车、电动自行车骑行者都能自觉正确佩戴安全头盔,守住生命安全底线。

热点关注



6月20日,焦作火车站广场,晨练的市民在跳广场舞。伴随着广场舞的普及,自发组织的广场舞层出不穷,有的队伍甚至有专业的广场舞教练,提高了广场舞的整体水平,也调动了群众参与的极大兴趣。据不完全统计,我市目前有群众自发组织的基层广场舞队近千支,参与人数3万余人,不仅给城市带来时尚运动新活力,也通过跳舞增强了体质、愉悦了身心、提升了生活品位。

本报记者 刘金元 摄

放飞梦想 快乐成长

本报讯(通讯员李春玲)近日,孟州市会昌中心幼儿园举行了大班毕业典礼。

器乐合奏《牛起来》拉开了毕业典礼的帷幕。园长在致辞中,深切表达对孩子们美好未来的希望和祝福。孩子们通过歌曲、舞蹈、朗诵等形式,共同回顾幼儿园时光,诉说浓浓的不舍之情。老师们深情的临别寄语,将整场活动推向高潮。最后,园长和老师给大班孩子颁发毕业证书,给了孩子们满满的仪式感。

修武县第二实验小学实行无纸笔期末素质测评

本报讯(通讯员李红霞)为进一步落实“双减”政策,规范考试管理,近日,修武县第二实验小学组织一、二年级的孩子们进行以“童心常相伴 趣味大闯关”为主题的无纸笔期末素质测评活动。

综合评价中,该校精心设计了闯关卡,从激发兴趣、锻炼能力等方面全方位对学生进行学期评价。

语文学科根据低年级课程标准设

计了《字词能手》《诵读小将》和《口语之星》三个板块的内容进行闯关游戏活动。活动通过过程性评价与结果性评价相结合的方式,测试学生对相关知识能力的掌握情况。

数学学科以“数学奇妙之旅”为

主题精心设计了《口算状元》《操作达人》和《应用标兵》三个板块的游戏活动,综合测试学生口算的速度、准确性、动手操作、提出问题及解决问题的能力,让学生将数学知识与生活实际充分结合起来,在动手实践中感受数学的魅力。

整个测试过程公平、公正、公开。孩子们面对这种形式新颖、内容丰富的考试,抽签、答题、等待成绩,每个环节都比以往的考试更加认真,而孩子们开心的脸上,也显示着对无纸笔评价的喜爱。

拍卖公告

受委托,我公司于2022年6月29日10时在我公司拍卖厅对以下标的公开拍卖:

1.孟州市大定办事处大定路与东街交会处鼓楼老街6幢房号为675-677(孟房权证大定办字第1060101468号);

2.焦作市解放区中路世纪新城1号楼311号临街门面(焦房权证解放字第201113087号,建筑面积约351.81m²)。

有意竞买者,请于报名日内到本公司交纳竞买保证金并办理竞买手续(单位须携带营业执照、法定代表人身份证件或授权委托书)。

标的展示及报名时间:6月27日、28日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:(0391)3918868 13939158862

公司地址:焦作市解放区新园路小庄便民市场东侧

河南一泰拍卖有限公司

2022年6月22日

结案公告

赵冬菊非法吸收公众存款案,2017年4月20日武陟县公安局立案打击,2017年12月27日武陟县人民法院审理,经司法机关审查无可追缴的涉案资产,武陟县人民法院于2019年1月10日终结本次执行程序。现予以结案。

特此公告

武陟县打击和处置非法集资领导小组办公室

2022年6月21日